
 
Περίοδοσ 2024-2028 / Επερϊτηςη 7η 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΖΑΚΥΝΘΟΥ. 
Πρόςφατα η Ζάκυνθοσ με δηλϊςεισ του αρμόδιου υπουργοφ «ανακηρφχθηκε» ωσ κορυφαία 
περιοχή ανομίασ! Ποια είναι η θζςη ςασ και τι προτίθεςτε να πράξετε ϊςτε ο υπουργόσ και η 
κυβζρνηςη να κάνουν το προφανζσ, να ςπεφςουν να καλφψουν τισ πολφ μεγάλεσ ελλείψεισ 

προςωπικοφ τησ Αςτυνομικήσ Διεφθυνςησ Ζακφνθου; 

Προσ κ. Περιφερειάρχη. 

ε πρόςφατεσ δθλϊςεισ του ο υπουργόσ ΠΡΟΠΟ κ. Χρυςοχοΐδθσ, ςυμπεριφερόμενοσ ςαν ςχολιαςτισ 
και όχι ωσ ο κατεξοχιν υπεφκυνοσ, χαρακτιριςε τθν Ηάκυνκο «κορυφαία περιοχι ανομίασ». 

Είναι προφανζσ ότι ο υπουργόσ με τισ δθλϊςεισ του αυτζσ λαϊκίηει επικίνδυνα ςε βάροσ τθσ Ηακφνκου 
και των κατοίκων τθσ ενϊ κα ζπρεπε να πράττει το κακικον του, να ςτελεχϊςει δθλ. τθν Αςτυνομικι 
Διεφκυνςθ του νθςιοφ με βάςθ το οργανόγραμμα και τισ αυξθμζνεσ απαιτιςεισ, ειδικά τουσ κερινοφσ 
μινεσ που ο πλθκυςμόσ εκτοξεφεται λόγω του τουριςμοφ. 

το ζγγραφο τθσ Ζνωςθσ Αςτυνομικϊν Υπαλλιλων Ηακφνκου που επιςυνάπτουμε αποτυπϊνονται οι 
μεγάλεσ ελλείψεισ ςε προςωπικό, γεγονόσ που καταδεικνφει τθν μεγάλθ πολιτικι ευκφνθ του 
υπουργοφ και τθσ κυβζρνθςθσ. 

το επίςθσ επιςυναπτόμενο πίνακα φαίνεται ότι ςτθν Ηάκυνκο υπάρχει θ χειρότερθ αναλογία μεταξφ 
αρικμοφ υπθρετοφντων αςτυνομικϊν υπαλλιλων και πλθκυςμοφ. 

Θ Αςτυνομικι Διεφκυνςθ Ηακφνκου αποτελεί μζροσ τθσ Περιφερειακισ Αςτυνομικισ Διεφκυνςθσ 
Ιονίων Νιςων.Είναι μία από τισ μετρθμζνεσ ςτα δάκτυλα κρατικζσ δομζσ που εδρεφουν ςτα Ιόνια 
Νθςιά παραλλιλωσ με τθν Περιφζρεια Ιονίων Νιςων, και ζχουμε υποχρζωςθ ωσ ΠΙΝ να εργαςτοφμε 
για τθν βελτίωςθ τθσ εικόνασ τθσ και των δυνατοτιτων τθσ. 

Επερωτάται ο Περιφερειάρχησ: 

1. Γνωρίηει τισ ελλείψεισ αυτζσ ςτθν ΔΑ Ηακφνκου; 
2. Ζχει πρόκεςθ να κζςει το κζμα ςτθν κυβζρνθςθ ςε μία από τισ πολλζσ ςυναντιςεισ του με τον 

πρωκυπουργό ; 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ ΑΝΑΑ: 
Θεόδωροσ Γαλιατςάτοσ 

Αλζξανδροσ Μιχαλάσ 
Διονφςιοσ Γιακουμζλοσ 

 

υνθμμζνα: 

1. Επιςτολι - αναφορά προβλθμάτων Ζνωςθσ Αςτυνομικϊν Υπαλλιλων Ηακφνκου. 
2. Ενδεικτικι αναλογία αςτυνομικϊν και κατοίκων-επιςκεπτϊν ςτθ Ηάκυνκο. 


